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V pátek 15. prosince proběhlo další pravidelné jednání pracovní skupiny pro dostupnost
léčiv za účasti zástupců Ministerstva zdravotnictví, Státního ústavu pro kontrolu léčiv,
Státního zdravotního ústavu a distributorů léčiv.

Skupina řešila aktuální situaci ohledně antibiotik a antivirotik i novou vakcínu od
společnosti Novavax.

„Situace s dostupností antibiotik je stabilní. Dodávky včetně penicilinových sirupů jsou k
nám průběžně zaváženy, další očekáváme ještě před Vánoci. Máme zajištěn dostatek vakcín
proti covid-19, včetně dnes naskladněné nové vakcíny od společnosti Novavax. K dispozici
je i antivirotická léčba covidu-19 pro občany nejvíce ohrožené těžkým průběhem
onemocnění. I nadále je ale očkování nejefektivnější ochranou proti těžkému průběhu
nemoci. Apeluji na všechny, aby se očkovali“, řekl náměstek ministra zdravotnictví Jakub
Dvořáček. Zapomínat bychom neměli ani na další základní preventivní opatření, jako je dodržování
dostatečných rozestupů od ostatních, časté mytí rukou, případně nošení roušky, pokud se necítíme
dobře, ale nemůžeme zůstat doma.

Do České republiky dnes dorazila nová proteinová vakcína NUVAXOVID XBB 1.5. od společnosti
Novavax. Její objednávka a následná distribuce bude spuštěna pro poskytovatele zdravotních služeb
provádějící očkování proti covid-19 v průběhu příštího týdne.

„Aktuálně jsou u nás dostupné pro očkování proti onemocnění covid-19 již dva typy
očkovací látky, a to mRNA vakcína COMIRNATY OMICRON XBB 1.5. a nově i proteinová
vakcína NUVAXOVID XBB 1.5. Zájemci tak mají možnost výběru. Chtěl bych tímto apelovat,
aby se lidé, zejména ohrožené skupiny pacientů, nechali očkovat,“ řekl náměstek ministra
zdravotnictví Josef Pavlovic.

Vakcína Nuvaxovid XBB.1.5 je určena k očkování osob ve věku 12 let a starších. Podává se jako jedna
dávka, bez ohledu na předchozí vakcinační status. U jedinců, kteří byli dříve očkováni vakcínou proti
onemocnění covid-19, má být nová vakcína od společnosti Novavax podána alespoň 3 měsíce po
poslední dávce vakcíny proti onemocnění covid-19.
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